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همین صفحه

پزشکیان در جلسه شورای عالی 
فضای مجازی:

ادامه فیلترینگ برای مردم 
قابل قبول نیست

بنگاه‌ها 5

»طیب‌نیا« با اشاره به »وارد مدار شدن فاز اول 
بزرگ‌ترین  نیروگاه خورشیدی ایران«،  مطرح کرد:  

به بار نشستن 20 هزار میلیارد تومان 
سرمایه‌گذاری فولاد مباركه 
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افزایش محدودیت‌های کارگران از حق تشکل‌یابی تا داشتن صفحه 
در فضای مجازی 

عرصه بیان مطالبات بر کارگران 
تنگ‌تر شده است

دسترنج 6

سیاست 2

رونمایی از تندروترین و ضدایرانی‌ترین جمهوری‌خواهان 
برای تصدی پست‌های کلیدی در کاخ سفید؛

دولت دوم ترامپ، 
می‌شود؟ رادیکال‌تر 

ابتدای هفته وقتی منابع آمریکایی خبر دادند که 
دونالد ترامپ برای دولت تازه‌اش، مایک پمپئو وزیر 
خارجه پیشین و نیکی هیلی سفیر پیشین آمریکا 
در سازمان ملل، بسیاری آن را یک خبر خوش برای 
»ایران« قلمداد کردند.  رسانه‌ها و برخی تحلیلگران 
در داخل کشور آن را »اولین گام مثبت ترامپ به نفع 
ایران« تعبیر کردند. هرچند که دلیل این تصمیم 
ترامپ هیچ ارتباطی با ایران و پیام‌هایی که او برای 
توافق با تهران می‌فرستد، نداشت.  منابع آمریکایی 
اشاره می‌کنند که نیکی هیلی پیشتر برای کسب 
عنوان نامزد نهایی حزب جمهوری‌خواه برای شرکت 
در انتخابات ریاست جمهوری 2024 آمریکا با دونالد 
ترامپ به رقابت پرداخته بود و مایک پمپئو نیز به گفته 
حامیان ترامپ در طول رقابت‌های انتخاباتی اخیر 
آن طور که باید از دونالد ترامپ حمایت نکرده است.  
آنها این موارد را به عنوان دلایل دونالد ترامپ برای 
عدم دعوت از پمپئو و هیلی مطرح می‌کنند و یادآور 
می‌شوند که این دو دیگر جزو حلقه مردان نزدیک به 
دونالد ترامپ نیستند.  در این صورت اما باز هم عدم 
حضور این دو چهره ضدایرانی و مشتاق اسرائیل، 

برای بسیاری در ایران مسرت‌بخش بود. برای نمونه 
احمد زیدآبادی، تحلیلگر سیاسی اصلاح‌طلب درباره 
آن نوشت: »حداقل برای من خبر خوبی است! پمپئو 
در زمان حضورش در رأس وزارت خارجۀ آمریکا 
در دولت قبلی ترامپ، نقش »خدمتگزار« ساکنان 
شهرک‌های یهودی‌نشین در کرانۀ ‌باختری را به عهده 
گرفته بود و بدون هر نوع شرم و حیایی، قطعنامه‌های 
شورای امنیت سازمان ملل در مورد فلسطین را طبق 
میلِ مجانینی چون بن‌گویر و اسموتریچ تفسیر 
می‌کرد. حتی منکر اشغالی بودن کرانۀ باختری شده 
بود!« عمر این »خبر خوب« اما همانگونه که انتظار 
می‌رفت، بسیار کوتاه بود؛ چراکه جایگزین احتمالی 
مایک پمپئو اگر بیشتر از او در خدمت اسرائیل و علیه 
ایران نباشد، کمتر از او نخواهد بود! رسانه‌ها و منابع 
خبری در آمریکا از احتمال بالای انتخاب مارکو 
روبیو، سناتور تندروی جمهوریخواه برای پست وزیر 
خارجه دولت دونالد ترامپ خبر می‌دهند.  نیویورک 
تایمز دیروز نوشت: دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
منتخب امریکا، به زودی سناتور مارکو روبیو از فلوریدا 

را به عنوان وزیر امور خارجه معرفی کند...

هشدار کارشناس انرژی درخصوص افزایش قیمت سوخت در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:

واردات  بنز ین  سو پر، راهی  بر ای سنجش 
تاب‌آوری  جا معه  است
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فرشاد مومنی: 

تولید و معیشت با بودجه ۱۴۰۴ 
آسیب می‌بینند 

موسی غنی‌نژاد: 

»وفاق ملی« این نیست که 
پزشکیان یک عده »ایران‌ستیز« را 

دور خود‌ جمع کند 

تهدید دولت توسط نماینده مشهد درباره انتصابات؛  

نگذارید صبر نمایندگان 
تمام شود

تجمع کارگران پارس جنوبی 
برای پانزدهمین هفته متوالی 

قوه قضاییه درباره رد شکایت حضور ظریف در سمت 
معاون رئیس‌جمهور توضیح داد؛ 

آب پاکی دستگاه قضا 
روی دست تندروها 

رئیس پارلمان لبنان آتش‌بس مشروط را در حالی مردود 
دانست که اسرائیل بر ادامه جنگ تاکید دارد؛ 

قطعنامه 1701 
دستخوش تُرکتازی تل‌آویو 

رئیس‌جمهور جلب رضایتمندی مردم را از ارکان اصلی تصمیم‌گیری در حاکمیت دانست 
و گفت: ادامه فیلترینگ با توجه به ایجاد نارضایتی‌های عدیده برای مردم قابل قبول نیست.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، مسعود پزشکیان دیروز در جلسه شورای 
عالی فضای مجازی، گفت: معتقدم بدون درنظرگرفتن 
رضایتمندی مردم و صرفا بر اساس مفروضات خود 
نمی‌توانیم کشور را اداره کنیم و لذا رضایت مردم باید 

محور تصمیمات ما قرار گیرد.
رئیس‌جمهور در ادامه تصمیم‌گیری درباره 
شئون مختلف زندگی مردم با افعال منفی »نشودها« 
و »نبایدها« را از جمله رویه‌های غلط و نادرست در 
حکمرانی عنوان کرد و با بیان اینکه باید ببینیم جامعه 
تا چه میزان از تصمیماتی که ما برای زندگی آنها 
می‌گیریم رضایت دارند، تصریح کرد: وقتی جامعه 

از تصمیمات ما راضی نباشد، به‌طور قطع تصمیم اتخاذ شده به ضد خودش تبدیل خواهد 
شد و علاوه بر اینکه سرمایه اجتماعی کشور از بین خواهد رفت موضوع مهم امنیت ما را نیز با 

چالش مواجه خواهد کرد.
پزشکیان سپس به موضوع فیلترینگ فضای مجازی اشاره کرد و با تأکید بر اینکه براساس 
پیمایش‌های صورت گرفته به طور کلی اهداف این طرح محقق نشده است، افزود: ضمن تأکید 
بر ضرورت توسعه حکمرانی در فضای مجازی به منظور جلوگیری از آسیب‌های آن معتقدیم 
ادامه این روند با توجه به ایجاد نارضایتی‌های عدیده برای مردم قابل قبول نیست، لذا باید برای 

اصلاح این روند همه نهادهای حاکمیتی به زبان و نگاه مشترک برسند.
رئیس‌جمهور در این راستا به امین آقامیری، دبیر شورای عالی فضای مجازی دستور داد با 
تشکیل کارگروهی به فوریت ابعاد مختلف این موضوع را بررسی و نتیجه کارشناسی را برای 

تصمیم‌گیری در جلسه آتی شورای عالی مجازی ارائه کند.

برای توسعه کشور، باید روابط خارجی را سامان دهیم
رئیس‌جمهور همچنین گفت: برای توسعه کشور علاوه بر سامان دادن امور داخلی، باید 
روابط بین‌المللی کشور را سامان داده، تنش‌ها را رفع و زمینه را برای تعاملات و مراودات با 

کشورهای منطقه و جهان نیز بهبود ببخشیم.
پزشکیان صبح دیروز در نشستی با جمعی از وزرای سابق امور خارجه، در ابتدای جلسه 
ضمن ارائه تحلیلی از عملکرد دولت چهاردهم در این حوزه، گفت: ما در مدت کوتاهی که دولت 
چهاردهم سر کار آمده تلاش‌های زیادی کردیم که برخی مسائل و مشکلات سیاست خارجی 
را حل کنیم. در حال حاضر ارتباط ما با همسایگان مطلوب است و توافقاتی هم در جلسات و 

دیدارها داشته‌ایم. وی به دیدارها و گفتگوهای خود و رایزنی‌های مقامات بخش‌های مختلف 
با طرف‌های چینی و روسی در راستای تسریع در اجرای توافقات فیمابین و ارتقای سطح روابط 
اشاره کرد و افزود: تبادل هیات‌ها میان ایران با چین و روسیه در جریان است و تلاش داریم 
موانع پیش‌روی اجرای توافقات با این دو کشور را برطرف 
کنیم. چینی‌ها علاقمند هستند در اجرای پروژه‌هایی 
زیربنایی و عمرانی در ایران فعال‌تر شوند و در ارتباط با 
روسیه نیز گسترش و تکمیل خطوط ترانزیتی و نیز خط 

انتقال گاز به شکل جدی در حال پیگیری است.
 رئیس‌جمهور به مذاکرات با نخست وزیر هند و ابراز 
تمایل آنها برای تسریع در اجرای طرح توسعه بندر چابهار 
اشاره و تصریح کرد: علاوه بر اصرار هندی‌ها برای فعال 
شدن مسیر بندر چابهار، کشورهای جنوب خلیج فارس 
نیز به دنبال گسترش روابط و به خصوص فعال شدن 

مسیرهای ترانزیتی با ایران هستند.
پزشکیان با اشاره به اینکه از ابتدا اعلام کرده بودم که به دنبال گسترش روابط با همه 
کشورهای جهان از جمله کشورهای اروپایی هستیم، گفت: مذاکره با کشورهای اروپایی در 
حال انجام است، اما رژیم صهیونیستی با شیطنت‌های اخیرش سعی در ایجاد اخلال و پیچیده 

کردن مسائل در این مسیر دارد.
وی خاطرنشان کرد: در مدت کوتاه سپری شده از آغاز فعالیت دولت چهاردهم، حدود ۹۵ 
نشست و گفتگو با روسای جمهور، نخست‌وزیران و مقامات سایر کشورها داشته‌ایم که نتایج 
خوبی به همراه داشته است؛ به عنوان مثال در دیداری که با رئیس جمهور مصر داشتم آقای 
السیسی تمایل کشورش برای گسترش روابط با جمهوری اسلامی ایران را ابراز کرد و وزرای 

خارجه دو کشور برای پیشبرد روابط دو کشور ماموریت یافته‌اند.
رئیس‌جمهور همچنین پس از شنیدن نظرات حاضران، ضمن تشکر از حضور و نظرات 
ارائه شده آنان، گفت: در آغاز فعالیت رسمی به عنوان رئیس‌جمهور هم گفتم که باور دارم باید 
با دوستان مروت و با دشمنان مدارا داشته باشیم و امروز بیش از گذشته به این نظر اعتقاد دارم. 
ما برای رسیدگی به مشکلات داخلی و توسعه کشور علاوه بر سامان دادن امور داخلی، باید 
روابط بین‌المللی کشور را سامان داده، تنش‌ها را رفع و زمینه را برای تعاملات و مراودات با 

کشورهای منطقه و جهان نیز بهبود ببخشیم.
پزشکیان گفت: به نظرم حتی در رابطه با آمریکا نیز ما چه بخواهیم و چه نخواهیم بالاخره 
در عرصه منطقه‌ای و بین‌المللی با این کشور مواجهه خواهیم داشت و بهتر است این عرصه 
را خودمان مدیریت کنیم؛ البته دولت در نهایت، کلیت سیاست خارجی را در چارچوب 

استراتژی و رویکردهای کلان نظام پیش خواهد برد.

موضوع آتش‌بس لبنان میان حزب‌الله و اسرائیل به یک 
محور سیاسی پیچیده تبدیل شده و هر روز هم در این مورد 
اطلاعات و مواضعی منتشر می‌شود که نشان می‌دهد آینده 
آن در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. بر اساس بسیاری از اسناد و 
مدارک موجود )اعم از سیاسی و حقوقی( قطعنامه 1701 
شورای امنیت سازمان ملل متحد که آگوست 2006 میلادی 
به تصویب این نهاد رسید، مبنای این آتش‌بس بوده و هست 
اما تاکنون به دلیل موانعی که اسرائیل بر سر آن قرار داده 
اجرایی نشده است و همین حالا ارتش اسرائیل در حال هدف 
قرار دادن مواضعی در جنوب لبنان خصوصاً در ضاحیه است. 
در این راستا شاهد دو نوع موضع و رویکرد مشخص 
هستیم که منشأ یکی در بیروت و دیگری در تل‌آویو است. 
در لبنان موضع کاملاً مشخص است و اکثر مقامات این کشور 
بر توقف حملات اسرائیل و اجرای قطعنامه 1701 شورای 
امنیت سازمان ملل تاکید دارند. به عنوان مثال روز گذشته 
)سه‌شنبه( عبدالفتاح السیسی، رئیس‌جمهور مصر در حاشیه 
اجلاس فوق‌العاده عربی- اسلامی که با محوریت غزه و لبنان 
در ریاض برگزار شد، با نجیب میقاتی، نخست‌وزیر دولت 
پیشبرد امور لبنان دیدار کرد و در این دیدار میقاتی اعلام کرد 
که اولویت در این مقطع اعمال فشار بر اسرائیل برای توقف 
تجاوزاتش علیه لبنان، دستیابی به برقراری آتش‌بس و اجرای 
کامل قطعنامه ۱۷۰۱ شورای امنیت است. او همچنین هفته 
گذشته در ابتدای جلسه کابینه لبنان گفت: »جنگ اسرائیل 
علیه لبنان، مردم آن، کادرهای پزشکی و امدادی، مراکز 
عبادتی، بیمارستان‌ها و تمامی مظاهر زندگی ادامه دارد و 
همچنین تجاوزات علیه ارتش لبنان و نیروهای حافظ صلح 
سازمان ملل در جنوب لبنان )یونیفل( را شاهد هستیم که 
نقض آشکار تمامی نظام‌های اخلاقی، قوانین بین‌المللی و 
ارزش‌های انسانی است و موجب جان باختن و زخمی شدن 
لبنانی‌ها شده است.« او باز هم در این جلسه اعلام کرد که 
کلید اصلی برای هرگونه راه‌حل مقبول از سوی لبنان، توقف 

جنگ و اجرای قطعنامه‌ ۱۷۰۱ و آغاز انتخاب رئیس‌جمهور 
است تا نهادها را سازماندهی کند.

نبیه بری، رئیس پارلمان لبنان هم در اظهارات اخیر 
خود بر همین موضوع به صورتی دیگر تاکید کرده است. او 
در گفت‌وگو با روزنامه الجمهوریه درباره راه‌حل پیشنهادی 
اسرائیل برای راه‌حل جنگ اظهار داشت: آیا شخص عاقلی 
وجود دارد که معتقد باشد لبنان با راه حلی موافقت کند که 
منافع اسرائیل را به قیمت از بین رفتن حاکمیت ملی خود 
تامین می‌کند؟ وی با اشاره به اینکه در سپتامبر گذشته، 
فرانسوی‌ها طرحی را مطرح و آمریکایی‌ها آن را پیگیری 
کردند و تعداد زیادی از کشورها آن را در قالب فراخوانی برای 
پایان دادن به جنگ امضا کردند، افزود: همه به این دعوت 

پاسخ مثبت دادند بجز رژیم اسرائیل که آن را رد کرد.

رئیس مجلس لبنان همچنین گفت: این دعوت را پشت 
سر گذاشته‌ایم و آن را باز نمی‌گردانیم زیرا امر لازم، توقف 
جنگ و اجرای قطعنامه ۱۷۰۱ )بدون یک کلمه کم یا زیاد( 
است و این همان چیزی است که با آموس هوکشتاین فرستاده 
آمریکا بر سر آن توافق کردیم. وی افزود: آن‌ها )اسرائیل( 
نتوانستند اسرای خود را بازگردانند و حماس را شکست 
دهند بلکه بالعکس، حماس همچنان شجاعانه می‌جنگد 
و مقاومت می‌کند و هنوز اسرای اسرائیلی را در اختیار دارد. 
وی افزود: بیش از ۴۵ روز جنگ علیه لبنان می‌گذرد و آن‌ها 
با تمام قدرتی که به کار بردند، نتوانستند در هیچ نقطه‌ای از 

روستاهای لبنانی پیشروی کنند و مستقر شوند.

رئیس پارلمان لبنان همچنین گفت: اسرائیل نگرانی دارد 
که مجبور شود، مجموعه تصمیماتی را که صادر شده بود به 
ویژه قطعنامه‌های ۲۴۲ و ۳۳۸ را اجرا کند و به قطعنامه ۱۷۰۱ 
که بیش از ۳۰ هزار بار آن را نقض کرده است، احترام بگذارد 
و همین موضوع نشان می‌دهد که تل‌آویو اساساً در این راستا 

خواهان پایان جنگ نیست. 

تاکید بر تشدید حملات
ایالات متحده و تیم جو بایدن که آخرین روزهای خود را 
سپری می‌کنند؛ همچنان بر این عقیده هستند که می‌توانند 
به یک توافق مشخص در خصوص آتش‌بس لبنان دست 
پیدا کنند و در روزهای آینده چندین بار این موضوع را 
مطرح کرده‌اند. به عنوان مثال آنتونی بلینکن در تماس‌های 
جداگانه با همتایان انگلیسی و فرانسوی خود بر لزوم توقف 
جنگ و اجرای آتش‌بس در غزه و لبنان تاکید کرده اما در 
مقابل اسرائیل یک نظر به شدت مخالف را دنبال می‌کند. به 
عنوان نمونه یسرائیل کاتس، وزیر جنگ جدید اسرائیل دیروز 
)سه‌شنبه( در دیدار با فرماندهان ارتش بار دیگر تاکید کرد که 
اسرائیل به جنگ در لبنان ادامه خواهد داد. کاتس در پیامی در 
پلتفرم ایکس نوشت: »آتش‌بس در لبنان در کار نخواهد بود. 
ما با تمام توان به ضربه زدن به حزب‌الله ادامه خواهیم داد«. 
او همچنین گفت »اگر پیشنهادی مطرح شود که پیروزی 
ما یعنی تسلیم حزب‌الله را تضمین کند و به همه شروط ما 
که در هماهنگی با آمریکا وضع می‌شود، عمل شود، در چنین 

شرایطی پیشنهاد آتش‌بس را جدی می‌گیریم«.
نکته اینجاست که کاتس در حالی بر تداوم جنگ در 
لبنان تاکید کرده است که شبکه ۱۳ تلویزیون اسرائیل دیروز 
)سه‌شنبه( از ارسال پیامی توسط کابینه اسرائیل برای دولت 
آمریکا و ابراز تمایل در آن برای توقف جنگ در لبنان پرده 
برداشت؛ به گونه‌ای که اسرائیل پیامی را به واشنگتن ارسال 
کرده مبنی بر اینکه می‌خواهد ظرف چند هفته آینده پرونده 
جنگ در لبنان را حل و فصل کند. حال باید دید که بلاتکلیفی 

بر سر اجرای قطعنانه 1701 تمام می‌شود یا خیر؟! 

جهانگزارش
پزشکیان در جلسه شورای عالی فضای مجازی:

ادامه فیلترینگ برای مردم قابل قبول نیست
رئیس پارلمان لبنان آتش‌بس مشروط را در حالی مردود دانست که اسرائیل بر ادامه جنگ تاکید دارد؛

قطعنامه 1701 دستخوش تُرکتازی تل‌آویو 

شهرداری رباط کریم در نظر دارد باستناد مجوز شماره ۱۱۹۷ /۰۳ مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۱۳ شورای 
محترم اسلامی شهر امور مربوط به حفظ و نگهداری فضای سبز را از طریق برگزاری مناقصه عمومی 
برای مدت یکسال تا سقف مبلغ ۱/۲۲۳/۶۵۶/۷۰۰/۲۶۲ ریال مطابق نظر هیئت کارشناسان رسمی 
دادگستری به شرکتهای معتبر واجد شرایط و دارای گواهینامه صلاحیت و رتبه بندی حداقل) رتبه ۳( 
از سازمان برنامه و بودجه در رشته کشاورزی ، رتبه بندی از سازمان نظام مهندسی کشاورزی و منابع 
طبیعی) رتبه ۶ رشته فضای سبز ( و هم چنین گواهینامه صلاحیت ایمنی )HSE( از اداره تعاون، کار 

و رفاه اجتماعی واگذار نماید.
شرایط :

1_ شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مطابق ضوابط ، معیارها و صلاحدید خویش محق 
و مختار است.

۲_ارائه سوابق کاری مرتبط با موضوع مناقصه الزامیست.
۳_ هزینه درج دو نوبت آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.

۴_ به پیشنهادات مشروط ، مخدوش و فاقد سپرده لازم جهت شرکت در مناقصه ترتیب اثر داده 
نخواهد شد.

۵_سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۶۱/۱۸۲/۸۳۵/۰۱۴ ریال میباشد که میبایست بصورت ضمانت 
نامه بانکی به نفع شهرداری رباط کریم و یا واریز نقدی به شماره حساب ۰۱۰۶۶۲۵۲۰۶۰۰۸ نزد بانک 

ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد ۲۳۵۴ )شماره حساب شبا ۲۸۰۱۷۰۰۰۰۰۰۰۱۰۶۶۲۵۲۰۶۰۰۸ 
.IR ( تهیه و برابر دستورالعمل مندرج در کاربرگ مناقصه به همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد. لازم به 
ذکر است سپرده نفرات اول ، دوم و سوم مناقصه تا انعقاد پیمان نزد شهرداری نگهداری و هر گاه حاضر 

به عقد قرارداد نگردند سپرده آنان به ترتیب به نفع کارفرما ضبط خواهد شد.
۶_مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار آگهی پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۱۶ 
WWW. به مدت یک هفته و محل دریافت آن صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

SETADIRAN.IR می باشد. متقاضیان میبایست پاکتهای پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط 
مندرج در کاربرگ مناقصه تنظیم شده است را حداکثر تا ساعت ۱۴ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۶ در 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  WWW.SETADIRAN.IR  تسلیم نمایند.
۷_متقاضیان جهت دریافت اسناد مناقصه می بایست فیش واریزی به حساب جاری به شماره 
۰۱۰۶۶۲۴۸۱۹۰۰۴ نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد ۲۳۵۴ به مبلغ ۶,۰۰۰,۰۰۰ ریال 

غیر قابل استرداد بابت خرید اسناد مناقصه به شهرداری رباط کریم تسلیم نماید.
۹_ زمان بازگشایی پاکتهای مناقصه ساعت ۱۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۷ می باشد.

1۰_سایر اطلاعات و جرئیات در اسناد مناقصه مندرج می باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۶/ ۰۸/ ۱۴۰۳
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۳/ ۰۸/ ۱۴۰۳

نوبت دومآگهی مناقصه عمومی

 حمیدرضا اله یاری شهردار رباط کریم

مبلغ پیشنهادی سالیانه )ریال(مبلغ پیشنهادی ماهیانه)ریال(سال اجارهردیف

600/000/0007/200/000/000اول1

750/000/0009/000/000/000دوم2

940/000/00011/280/000/000سوم3

نوبت اولآگهی تجدید مزایده عمومی

 بهروز کاویانی -شهردار شهر اندیشه

۳-تضمین شرکت در مزایده : 
سپرده شرکت در مزایده مبلغ ۱/۳۷۴/۰۰۰/۰۰۰ ریال می باشد که می بایست تا پایان مهلت تسلیم پیشنهاد قیمت به یکی از صورتهای 

ذیل به واحد دبیرخانه شهرداری تسلیم و شماره ثبت پاکت الف را دریافت نمایید .
 الف( رسید بانکی واریز وجه مزبور به شماره حساب سپرده ضمانت شرکت در مزایده ۰۱۱۳۹۹۴۴۵۶۰۰۱ نزد بانک ملی شعبه 

شهر اندیشه کد ۲۴۱۷ 
ب( ضمانت نامه بانکی 

تذکر 1:مدت تضمین فوق باید در زمان بازگشایی پیشنهاد قیمت معتبر بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد و علاوه بر آن 
ضمانت نامه های بانکی باید طبق فرمهای قابل قبول تنظیم شود. 

تذکر ۲: به پیشنهادهایی که سپرده شرکت در مزایده آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.
 ۴ - مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده : 

متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده می بایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir اقدام نمایند. 
۵- مهلت و محل دریافت اسناد مزایده :

از تاریخ انتشار آگهی لغایت پایان وقت اداری روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۱ و محل دریافت آن صرفاً از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیک دولت www.setadiran.ir می باشد. 

۶- مهلت و محل تسلیم پیشنهادات :
متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مزایده تنظیم شده است را حداکثر تا 

پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۱ در سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir بارگذاری نمایند. 
تذکر: در جلسه بازگشایی صرفاً اسناد دارای امضاء الکترونیکی مورد پذیرش است.

 ۷- تاریخ و محل بازگشایی پیشنهادات : 
پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۲ از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir می باشد. 

8- هزینه درج آگهی در روزنامه به عهده برنده موضوع مزایده است.
 ۹ -شهرداری اندیشه در رد یا قبول تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۳/۰۸/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۰۸/۳۰

 شهرداری اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۵/۳۱۱/ د مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۲ موضوع ابلاغ بند ۶ صورتجلسه شماره  ۱۸۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۱ شورای اسلامی شهر اندیشه، نسبت به واگذاری امتیاز بهره برداری از یک باب تجاری واقع در 
مجتمع خودنگاه از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقوقی واجد شرایط اقدام نماید.

موضوع مزایده : عبارت است از واگذاری امتیاز بهره برداری از یک باب تجاری واقع در مجتمع تجاری خودنگاه فاز ۴ محله ۲ قطعه ۲۱۹ به مدت سه سال
 ۲- مبلغ پایه شرکت در مزایده :  مبلغ پایه کارشناسی شده )گزارش کارشناس رسمی دادگستری به شماره ج - ۰۵۲۵ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۵( به شرح جدول ذیل می باشد : 

شهرداری رباط کریم در نظر دارد باستناد مجوز شماره ۱۱۹۷ /۰۳ مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۱۳ شورای 
محترم اسلامی شهر امور مربوط به حفظ و نگهداری فضای سبز را از طریق برگزاری مناقصه عمومی 
برای مدت یکسال تا سقف مبلغ ۱/۲۲۳/۶۵۶/۷۰۰/۲۶۲ ریال مطابق نظر هیئت کارشناسان رسمی 
دادگستری به شرکتهای معتبر واجد شرایط و دارای گواهینامه صلاحیت و رتبه بندی حداقل) رتبه ۳( 
از سازمان برنامه و بودجه در رشته کشاورزی ، رتبه بندی از سازمان نظام مهندسی کشاورزی و منابع 
طبیعی) رتبه ۶ رشته فضای سبز ( و هم چنین گواهینامه صلاحیت ایمنی )HSE( از اداره تعاون، کار 

و رفاه اجتماعی واگذار نماید.
شرایط :

1_ شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مطابق ضوابط ، معیارها و صلاحدید خویش محق 
و مختار است.

۲_ارائه سوابق کاری مرتبط با موضوع مناقصه الزامیست.
۳_ هزینه درج دو نوبت آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.

۴_ به پیشنهادات مشروط ، مخدوش و فاقد سپرده لازم جهت شرکت در مناقصه ترتیب اثر داده 
نخواهد شد.

۵_سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۶۱/۱۸۲/۸۳۵/۰۱۴ ریال میباشد که میبایست بصورت ضمانت 
نامه بانکی به نفع شهرداری رباط کریم و یا واریز نقدی به شماره حساب ۰۱۰۶۶۲۵۲۰۶۰۰۸ نزد بانک 

ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد ۲۳۵۴ )شماره حساب شبا ۲۸۰۱۷۰۰۰۰۰۰۰۱۰۶۶۲۵۲۰۶۰۰۸ 
.IR ( تهیه و برابر دستورالعمل مندرج در کاربرگ مناقصه به همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد. لازم به 
ذکر است سپرده نفرات اول ، دوم و سوم مناقصه تا انعقاد پیمان نزد شهرداری نگهداری و هر گاه حاضر 

به عقد قرارداد نگردند سپرده آنان به ترتیب به نفع کارفرما ضبط خواهد شد.
۶_مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار آگهی پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۱۶ 
WWW. به مدت یک هفته و محل دریافت آن صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

SETADIRAN.IR می باشد. متقاضیان میبایست پاکتهای پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط 
مندرج در کاربرگ مناقصه تنظیم شده است را حداکثر تا ساعت ۱۴ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۶ در 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  WWW.SETADIRAN.IR  تسلیم نمایند.
۷_متقاضیان جهت دریافت اسناد مناقصه می بایست فیش واریزی به حساب جاری به شماره 
۰۱۰۶۶۲۴۸۱۹۰۰۴ نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد ۲۳۵۴ به مبلغ ۶,۰۰۰,۰۰۰ ریال 

غیر قابل استرداد بابت خرید اسناد مناقصه به شهرداری رباط کریم تسلیم نماید.
۹_ زمان بازگشایی پاکتهای مناقصه ساعت ۱۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۷ می باشد.

1۰_سایر اطلاعات و جرئیات در اسناد مناقصه مندرج می باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۶/ ۰۸/ ۱۴۰۳
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۳/ ۰۸/ ۱۴۰۳

نوبت دومآگهی مناقصه عمومی

 حمیدرضا اله یاری شهردار رباط کریم

مبلغ پیشنهادی سالیانه )ریال(مبلغ پیشنهادی ماهیانه)ریال(سال اجارهردیف

600/000/0007/200/000/000اول1

750/000/0009/000/000/000دوم2

940/000/00011/280/000/000سوم3

نوبت اولآگهی تجدید مزایده عمومی

 بهروز کاویانی -شهردار شهر اندیشه

۳-تضمین شرکت در مزایده : 
سپرده شرکت در مزایده مبلغ ۱/۳۷۴/۰۰۰/۰۰۰ ریال می باشد که می بایست تا پایان مهلت تسلیم پیشنهاد قیمت به یکی از صورتهای 

ذیل به واحد دبیرخانه شهرداری تسلیم و شماره ثبت پاکت الف را دریافت نمایید .
 الف( رسید بانکی واریز وجه مزبور به شماره حساب سپرده ضمانت شرکت در مزایده ۰۱۱۳۹۹۴۴۵۶۰۰۱ نزد بانک ملی شعبه 

شهر اندیشه کد ۲۴۱۷ 
ب( ضمانت نامه بانکی 

تذکر 1:مدت تضمین فوق باید در زمان بازگشایی پیشنهاد قیمت معتبر بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد و علاوه بر آن 
ضمانت نامه های بانکی باید طبق فرمهای قابل قبول تنظیم شود. 

تذکر ۲: به پیشنهادهایی که سپرده شرکت در مزایده آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.
 ۴ - مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده : 

متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده می بایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir اقدام نمایند. 
۵- مهلت و محل دریافت اسناد مزایده :

از تاریخ انتشار آگهی لغایت پایان وقت اداری روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۱ و محل دریافت آن صرفاً از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیک دولت www.setadiran.ir می باشد. 

۶- مهلت و محل تسلیم پیشنهادات :
متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مزایده تنظیم شده است را حداکثر تا 

پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۱ در سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir بارگذاری نمایند. 
تذکر: در جلسه بازگشایی صرفاً اسناد دارای امضاء الکترونیکی مورد پذیرش است.

 ۷- تاریخ و محل بازگشایی پیشنهادات : 
پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۲ از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir می باشد. 

8- هزینه درج آگهی در روزنامه به عهده برنده موضوع مزایده است.
 ۹ -شهرداری اندیشه در رد یا قبول تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۳/۰۸/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۰۸/۳۰

 شهرداری اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۵/۳۱۱/ د مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۲ موضوع ابلاغ بند ۶ صورتجلسه شماره  ۱۸۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۱ شورای اسلامی شهر اندیشه، نسبت به واگذاری امتیاز بهره برداری از یک باب تجاری واقع در 
مجتمع خودنگاه از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقوقی واجد شرایط اقدام نماید.

موضوع مزایده : عبارت است از واگذاری امتیاز بهره برداری از یک باب تجاری واقع در مجتمع تجاری خودنگاه فاز ۴ محله ۲ قطعه ۲۱۹ به مدت سه سال
 ۲- مبلغ پایه شرکت در مزایده :  مبلغ پایه کارشناسی شده )گزارش کارشناس رسمی دادگستری به شماره ج - ۰۵۲۵ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۵( به شرح جدول ذیل می باشد : 

رامین پرتو


